



19 декабря уже по заведенной у нас свои традиции прошел праздник «Подарок Деда Мороза». Все с воодушевлением готовятся к этому дню, ведь скоро начнется сказка, а это всегда волшебство, превращение и исполнение всех желаний! А случиться это может, если на празднике будет елочка, любимая детьми и взрослыми. Не будем лукавить, но даже среди нас, взрослых людей, есть большое количество поклонников этой красавицы, мы уже не представляем свой Новый год без нее. Вот и на этот раз, в наш детский сад, пришли Дед Мороз и Снегурочка со своим подарком, который дети с удовольствием украсили великолепными игрушками, изготовленными своими руками вместе с родителями. А кульминацией праздника было катание детей на лошадях.